

2022年4月15日

第1938期

农历壬寅年三月十五星期五

今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

省人大常委会党组书记、副主任梁黎明来柯城接访并调研未来乡村建设

本报讯（记者 楼郁馨）4月13日，省人大常委会党组书记、副主任梁黎明一行来柯城接访并调研未来乡村建设。市领导徐张艳、吴国升，区领导蒋国强、胡益峰、徐登富等参加调研。

梁黎明一行首先走进区矛调中心，接待两批约访群众。梁黎明认真听取他们的诉求和意见，并与在场的省有关部门、衢州市、柯城区负责人商量解决办法，逐一给予政策解释和答复。梁黎明指出，信访工作是送

上门的群众工作，也是防范化解社会风险的重要前哨，要坚持以人民为中心的发展思想，真正从实际出发，精准对接每一件信访案件，带着感情、带着责任办好办实每一件信访件，推动党委政府工作落到实处，实实在在改善民生，更好帮助群众排忧解难，增强人民群众安全感、幸福感、获得感。

在沟溪乡余东未来乡村，梁黎明实地参观中国（余东）乡村美术馆、智慧治理服务一体化中心、余东村人大代表联络

点、南孔文创馆等地，详细了解余东农民画发展、“六个一”特色产业以及未来乡村建设等情况。梁黎明对余东未来乡村建设所取得的成绩给予充分肯定，她强调，要坚持整体谋划，以点带面连片挖掘文化底蕴，全力做好余东农民画文章，探索打造业态丰富、具有农民画特色的产业集群，进一步强化共同促进、共谋发展的共富联盟。同时，要充分发挥人大职能作用，积极参与未来乡村建设，不断提升乡村发展新动能。

蒋国强在调研城市基层党建工作时强调 建强组织体系 用活智治手段 推动我区城市治理再上新台阶

本报讯（记者 楼郁馨）4月14日，区委书记蒋国强带队调研城市基层党建引领城市基层治理工作。他强调，要充分发挥党建引领作用，强化数字赋能，推进城市基层党建创新发展，把城市基层党组织建设成为领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。区领导朱君才、陈崇等参加。

蒋国强一行首先来到新新街道杨浦社区世纪锋尚小区，详细了解社区党组织体系建设和党员亮身份等工作，认真询问疫情期间城市基层党建如何发挥作用。“3·13”疫情发生后，杨浦社区充分发挥基层党组织作用，通过“小区党支部”“三级微信群”“党员亮身份”等方式，全方面发动部门单位下沉人员、社区党员干部、志愿者等各

方力量，增强群众对党的信任感，让党旗在抗“疫”一线高高飘扬，努力摸索出了一条党建引领小区治理的新路子。蒋国强充分肯定杨浦社区党组织体系的作用发挥，要求进一步强化基层党建工作，推动党建引领社区治理向小区、楼栋延伸，将党建工作融入到解决群众最关心最现实的问题上来，让党员群众在家门口就能找到党组织，真正促进邻里和睦，不断提高党员积极性、群众归属感，让基层社区变成幸福家园。

信安街道书院社区在“邻礼通”扎实的数据底盘基础上进行迭代升级，对“人、房、物”信息进行分类管理，打造了实用的数字民情档案，为精准防疫和重点群体数字化就业帮扶提供强有力支撑。蒋国强现场

查看数字民情档案，仔细了解场景应用情况，实地考察智慧就业E站综合服务站建设情况。蒋国强强调，要不断擦亮“邻礼通”这张数字党建治理金名片，加大推广力度，联合线上线下，立足便民利民、实用好用，整合各方资源，进一步优化功能配置，持续迭代升级“邻礼通”。要积极探索信息化条件下开展党建工作的新载体新路径，努力破解工作中的难点痛点，全面提升党建工作质量，不断增强社会治理服务水平，形成部门、街道、社区上下联动、齐抓共管的良好局面，推动我区城市治理再上新台阶。

蒋国强一行还前往府山街道府山社区先锋骑手服务中心、双港街道双港社区“六禾党建联盟”等地进行调研。

柯城区召开2022年“两会”建议提案交办会

本报讯（记者 方心怡）4月13日上午，我区召开2022年“两会”建议提案交办会，进一步明确任务、落实责任，确保高质量完成今年建议提案的办理工作。区委副书记、区长胡益峰出席并讲话，区领导姜有源、赵瑞慈等参加。

今年是新一届代表委员履职的第一年。区“两会”期间，新一届人大代表和政协委员积极建言献策，聚焦我区政治、经济、文化、社会、生态、城乡等领域中的重要事项，共提出代表建议195件、议案2件，委员提案201件，是历年来最多的一次。

胡益峰指出，过去五年，我们的建议提案办结率一直保持在100%，2020年、2021年更是

连续两年实现代表委员满意率100%。过去一届的建议提案办理工作，做到了办理有力度、机制有创新、工作有闭环，但也要清醒认识到当前仍存在办理不够主动、研究不够透彻、沟通不够到位等问题。希望各承办单位认真扎实做好本年度建议提案办理工作，以认真负责的态度、扎实有力的举措，把区委区政府的各项决策部署和建议提案办理工作落到实处，把代表委员们提出的“金点子”转化为助力柯城发展的具体举措。

胡益峰强调，要强化组织领导，压实工作责任。提高政治站位，站在谋划全局的角度，倒排工作计划，将建议提案办理纳入重要议事日程，推动建议提案办理与业务工作深度融合。

合，确保在6月底前完成所有建议提案办理答复。要完善工作机制，规范办理流程。主动学习、快速适应数字化改革的线上办理模式，规范答复格式，定期反馈、公开发布建议提案办理进度，及时依法主动公开答复内容。要改进工作方法，加快办理进度。加强主办单位、会办单位以及督办单位之间的沟通协作，发挥好人大代表工委和政协提案委监督作用，形成办理的最大合力。要改进工作作风，提升办理实效。聚焦突出问题，强化全过程沟通对接和跟踪督查，着力推动建议提案办理工作提质增效。

会上通报了2021年度人大代表议案建议、政协提案办理工作先进单位和先进个人。

柯城区“大综合一体化”行政执法改革推进会召开

本报讯（记者 楼郁馨）4月13日，柯城区“大综合一体化”行政执法改革推进会召开。区委书记蒋国强在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“大综合一体化”行政执法改革的重要指示批示精神，立足柯城实际、立足基层所需、立足理顺体制，全面完成执法队伍整合，系统性塑造数字引领、高效协同的“1+5”“金字塔”型行政执法体系，实现行政执法“瘦身、强体、提质、增效”目标，加快形成一批改革突破性进展、标志性成果，为全省、全市改革突破贡献更多柯城经验、柯城样本。

区委副书记、区长胡益峰主持，徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导出席。

蒋国强指出，“大综合一体化”行政执法改革是继“重要窗口”、高质量发展建设共同富裕示范区之后，习近平总书记赋予浙江的又一项重大政治任务，抓好这项改革既是上级要求，也是自身发展需要。全区上下要统一思想、凝聚共识，不断强化改革攻坚的政治自觉，牢牢抓住难得机遇，扎实按照中央、省、市要求落实好各项任务，真正释放出基层治理能力提升带来的发展红利。

蒋国强强调，要理顺体制、创新机制，奋力打造改革攻坚的标志成果。重点抓好六个方面工作：一要全面理顺体制机制。加强横向、纵向对接协调，进一步明确执法权限和执法机构下放之后的监管权，理清与“两城”间的执法边界，理顺市、区工作机制。二要全面理清事权事项。编好“三张清单”，全面梳理“三单两库”，确保乡镇接得住、接得好；明确监管职责，压实行业主管部门职责，坚决防止“一划了之”、“当甩手掌柜”；实施动态管理，动态更新监管执法事项和实施清单，确保完成省市下达的硬性要求。三要全面整合人员力量。精简执法队伍，进一步优化综合行政执法机构设置和职能设置；下沉执法力量，合理设置执法中队，确保执法力量按要求下沉到位；继续深化“一支队伍管执法”和“1+X”执法模式，大力培养生成乡镇（街道）执法专业力量。四要全面深化数字变革。加快推进“大脑”建设，高标准、高质量完成区城市综管服平台实体化建设与执法监管数字

胡益峰强调，要提高站位，拉高工作标杆。切实做到思想上重视、行动上迅速，扭住关键，精准发力，确保改革走在全市、全省乃至全国前列。要突出重点，敢于攻坚克难。完善机制，数字赋能，打造亮点，形成一批具有柯城特色的实践性、制度性和规范性改革成果。要压实责任，力求工作实效。强化专班推进、协作配合和督查问效，确保各项改革措施扎实落地。

社会主义
核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善